1. Stegreifaufgabe aus der Mathematik  12SA  19.10.95





1.0 Gegeben ist die Folge < (2n + 1) / (n2 +3) >  .


1.1 Geben Sie die ersten vier Glieder der Folge, sowie a��100  �und a1000� an.


1.2 Vermuten Sie einen Grenzwert!


1.3 Beweisen Sie den Grenzwert.  (Sei ( < 1/10)





2.0 Gegeben ist die Folge < 1/2; 3/3; 5/4; 7/5; 9/6 . . >.


2.1 Geben Sie die allgemeine Formel für  an  an.     (Wer 1.1 nicht lösen kann, nimmt  2n/(n+1) an!)


2.2 Vermuten Sie einen Grenzwert!


2.3 Beweisen Sie den Grenzwert.


2.4 Sei ( = 1/100. A
